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PS obsoja zlorabo represivnih organov za politični boj

V Pozitivni Sloveniji smo zgroženi, kako se je na podlagi namigovanj in manipulacij stranke 
SDS, kriminalistična policija brez kakršne koli osnove odločila za preiskavo originalnih in la-
stnoročnih podpisov poslank in poslancev Državnega zbora RS. Vsi poslanci so se lastnoroč-
no podpisali pod zahtevo, svojo voljo pa tudi v obliki elektronske pošte potrdili predsedniku 
državnega zbora. Pojasnili smo tudi, da je poslanka, ki je na porodniškem dopustu zahtevo 
podpisala v navzočnosti priče, sodelavca iz poslanske skupine in sama z ročno pisavo in iden-
tičnim podpisom pisala pismo predsedniku državnega zbora, da je njen podpis pod zahtevo la-
stnoročen in avtentičen.

Šokirani smo nad nizom zadnjih dejanj v kateri koalicija, posebej pa stranki SDS in DL spod-
kopavata temelje naše demokratične ureditve. Najprej z "izginulimi" in "nečitljivimi" podpisi 
pod referendumsko pobudo za poroštvo za TEŠ6, nato z "izgubljenimi" (in zopet najdenimi) 
podpisi pod pobudo za zakon o t.i. slabi banki, nato z "izgubljenimi" podpisi pod pobudo za 
zakon o ustanovitvi SDH, nato z razveljavitvijo skeniranih podpisov, ki so izkazovali voljo 
poslank in poslancev. Ker vsi ti za demokracijo nezaslišani in nevarni manevri niso uspeli 
preprečiti najbolj izvirnega načina preverjanja volje ljudi, so na podlagi insinuacij stranke 
SDS s policijo začeli preprečevati demokratične postopke. 

Naša stranka je že na začetku mandata sedanje koalicije opozarjala kako nevarno je lahko za 
Slovenijo, če celotni represivni aparat države dobi v roke stranka SDS. Njen minister brez ka-
kršnekoli zadržanosti govori, da “minister za notranje zadeve lahko ve VSE in kontrolira 
VSE, le usmerjati ne sme, kot to počne tožilec”. Prejšnji teden se je z njegovo izjavo, da bodo 
kriminalisti najprej začeli delo v DZ RS pokazalo, da ta minister delo policije tudi usmerja in 
zlorablja državni aparat za politični boj. Bolj skrb zbujajoče pa je dejstvo, da bi kriminalisti 
resnično morali preiskati izginule podpise na poti med DZ in MNZ, vendar kako naj to stori-
jo, če njihovo delo nadzoruje in usmerja ter o VSEM VSE VE eden od dveh glavnih osu-
mljencev največje zlorabe demokratičnih pravil v samostojni Sloveniji minister za notranje 
zadeve g. Vinko Gorenak?  

Sedanje razmere v Sloveniji, kjer eden od osumljencev teh prevar, predsednik Državnega zbo-
ra RS govori, da se je pri izginulih podpisih zgodil trikrat "Murphy", drugi pa usmerja in nad-
zoruje kriminalistično preiskavo, žal pripeljejo do tega, da policija danes preiskuje opozicijo 
in med drugim poslanko na porodniškem dopustu. V kaj se spreminja Slovenija, nekoč zgled 
srednje Evrope in mlade demokracije, postaja zaskrbljujoče. 

  


